



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

«05» квітня 2024 р.

№129

Директорам закладів позашкільної
освіти

Про підготовку ювілейного видання
з нагоди відзначення 100-річчя НЕНЦ
та профільної позашкільної освіти

У 2025 році виповнюється 100 років Національному еколого-натуралістичному центру учнівської молоді МОН України та профільній екологічній, біологічній та агрономічній позашкільній освіті в Україні.

Готуючись до ювілейного року, НЕНЦ оголошує про початок широкомасштабної освітньо-інформаційної, просвітницької кампанії «НЕНЦ-100».

В рамках вищезазначеної кампанії протягом 2024-2025 рр. планується проведення спільних із облЕНЦ (СЮН) освітніх, інформаційних, організаційно-масових проєктів для учнівської молоді, освітян та науковців.

Перший проєкт — «Позашкіллю натуралістів — 100»: підготовка та видання «АНТОЛОГІЯ» — збірника «Педагоги-засновники позашкільної освіти: історія та сьогодення».

Це видання буде містити інформацію про педагогів-засновників профільних закладів позашкільної освіти екологічного, біологічного, агрономічного та дотичних напрямів позашкільної освіти (інформація про директорів профільних закладів позашкільної освіти від початку заснування позашкільної установи і до сьогодення). А також про історію лідерства в позашкільній освіті: керівники гуртків, методисти, які, використовуючи свій авторитет і професійні знання, створюють сучасне навчальне позашкільне середовище/або запровадили новаторські підходи в певний історичний проміжок часу.

Видання розповість про успіхи і досягнення педагогічних колективів профільних закладів позашкільної освіти, окремих педагогів та їхніх вихованців за 100-річний період починаючи від початку заснування профільного закладу позашкільної освіти, а також дасть можливість відзначити їхні успіхи.

Видання буде випущено як у друкованому, так і в електронному варіанті.

Вимоги до підготовки матеріалів

За підготовку інформації про персоналії від певного регіону відповідає профільний заклад позашкільної освіти (структурний підрозділ/напрямок/відділ) обласного підпорядкування.

Поданий матеріал від регіону – це дидактично та методично оброблений і систематизований укладачем інформаційний матеріал.

Інформація про кожну особистість включає: фотографію і два абзаци інформації (до пів сторінки друкованого тексту).

Оформлення: матеріал надрукований через 1,0 інтервал; шрифтом Times New Roman № 14.

Вимоги до фотографій: формат файлів фотографій – JPEG, JPG; обсяг файлів – від 1 до 5 Мб.

Матеріали просимо надсилати **до 18 жовтня 2024 р.** на електронну пошту: kinolo@bigmir.net з поміткою, наприклад: «Дніпропетровська область — 100».

Відповідальний за видання: Олександр КУЗНЕЦОВ, 0950038712, електронна пошта: kinolo@bigmir.net.



Директор

A handwritten signature in blue ink, written over a horizontal line, positioned between the words 'Директор' and 'Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ'.

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ